Reifenfulldruck bei 295/30/22

Beitrag von ,Humvee“ vom 18. November 2009 um 20:38

Vielleicht sind sie doch ein wenig zu Gross !

Wenn du einen Lenkeinschlag hast, also sprich du fahrst eine Kurve, dann drickst du den
Reifen schon verstarkt auf die Aussere Kannte und bei dem geringen Querschnitt, den du hast,
kann das der Gummi nicht mehr so auf die ganze Laufflache verteilen, da ja schon sehr wenig
Bewegung vorhanden ist. Also der Reifen kann sozusagen nicht mehr Walgen(keine Ahnung wie
das geschrieben wird).
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